▼企画タイトル案（30字以内）
高橋×かなこ 3本勝負（仮）

▼企画概要
我楽田工房の活動と理念を見える化する、動画コンテンツを制作する。
今回スポットを当てるのは、我楽田工房に関わる若者たち。大学生が実際に我楽田工房に来たらどうなるかをイメージしてもらえるよう、大学生を登場人物にしたコンテンツ届ける。

我楽田工房には、ライターインターンやまち冒険に関わる学生団体などとのつながりがあり、若者がチャレンジできる環境が整っている。若者たちにもっと活用して欲しいし、支援がしたい。しかし彼ら学生や若者たちが我楽田工房に来たら何が起こるかをPRできておらず、結果として呼び込めていない。

だから、まずは実際に来た時のポジティブなイメージが描けるような、我楽田工房での和気藹々とした楽しげな動画を作ることで、何か面白そう！楽しそう！と思ってもらえるようなコンテンツを届ける。

楽しさだけではなく、我楽田工房に来ると、自分の実現したいことに踏み出すきっかけがつかめるという広がりも伝えていきたい。

▼企画詳細
楽しい勝負を3本行う。
[bookmark: _GoBack]指相撲、宝探し、ドローンバトル。

▼スケジュール
1月　撮影
2月　編集、アップ

▼掲載先
Youtube

▼登場人物
高橋くん（我楽田工房インターン生）
かなこちゃん（服飾系の大学に通う女子大生）

▼その他
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